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Vyberte ku kazdej dlohe, aky typ priemeru by ste pri jej vjpocte pouzili.

Poznamka: AP — aritmeticky (resp. vazeny aritmeticky) priemer, GP — geometrick( (resp. vazeny geomet-

ricky) priemer, HP — harmonicky (resp. vazeng harmonicky) priemer.

1 Kvader ma rozmery 16 cm, 12 cm a 9 cm. Akd dizku hrany ma kocka s rovnakgm
’ objemom? Vysledok: 12 cm

Vo futbalovom time je 11 hrdcov. Ich priemern( vek je 27 rokov. Podas zépasu
2. bol jeden hra¢ vylii¢eny a priemerny vek muzstva bol 28 rokov. Kolko rokov

mé vyliceny hrac? Vysledok: 17 rokov

Jedngm cerpadlom sa nddrz na ryby naplnt za 3 hodiny, druhému by to trvalo
3. 5 hodin. Za akg ¢as by nddrz na ryby naplnilo ¢erpadlo s vikonom odpove-

dajucom priemernému vijkonu obidvoch cerpadiel? Vysledok: 3 h 45 min

Vodi¢ autobusu jazdil pocas 15 minut trvajicej hmly rgchlostou 35km/h.
4 Potom sa hmla rozplynula a vodi¢ pocas dalsich 15 mindt presiel este
’ vzdialenost 20 km a prisiel na stanicu. Aka bola priemerna rgchlost autobusu?
Vysledok: 57,5km/h
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